### 监察机关派出机构 不受驻在部门领导

据《人民日报》报道 全国人大常委 会办公厅6月25日举行新闻发布会,邀 请有关方面负责人对行政监察法修正案 有关问题回答记者提问。

监察部副部长、国家预防腐败局副局 长屈万祥同答记者提问时说, 监察机关的 派出机构对派出它的监察机关负责并报 告工作,不受驻在部门的领导,它具有开 展工作的充分权限和独立地位。多年实 践证明,派出机构实行统一管理以来,监 督职能得到加强,查办案件力度不断加 大,取得了明显成效。这次修订就是要把 已经取得的这些工作成果,被实践证明有 效的经验,以法律形式固定下来。

### 利用政府车辆运毒 4人被执行死刑

据新华社电 记者从云南省高院获 悉,一起毒贩利用政府公务用车瞒天过 海、涉案毒品数量特别巨大的重大案件, 经最高法院核准后,临沧中院对4名罪 犯执行死刑。其中一人是临沧市政府的

2008年5月和6月,被告人马有苏夫 和李光发(另处)共谋贩毒,并商定由被 告人王建忠负责运输。王建忠又邀约赵 胜松及临沧市政府驾驶员龚国彪利用政 府公务用车接运毒品。李光发在缅甸老 街安排他人将约30000克毒品运至境内 交给王建忠,龚国彪、赵胜松驾驶政府公 务用车接运毒品交给了马有苏夫的人。

经报请最高法院复核,最高人民法 院依法核准对王建忠、马有苏夫、龚国 彪、赵胜松的死刑判决,并下达执行死刑 命令。临沧中院于今年4月对四名罪犯 执行死刑。

### 6岁"娃娃股东" 现身准创业板公司

据《新京报》报道 浙江向日葵太阳 能将于下周二闯关创业板。如果该公司 顺利讨会,有望刷新创业板"娃娃股东"

根据浙江向日葵招股书(申报稿),公 司年龄最小的股东叫吴沁怡。身份证号为 330702200404062……,系2004年4月6 日生人,现年仅6岁。

按目前创业板平均60倍的发行市 盈率和0.25元的每股收益计算,浙江向日 葵每股发行价将在15元左右。如果公司 顺利上市,6岁的吴沁怡身家将达93.75

# 遭百年不遇暴雨,水库漫坝

# 云南马龙县全城被淹

2010年6月27日 星期日 编辑 邹传科 组版 方芳 校对 陈燕



本报综合消息 由于持续暴雨,云南省 曲靖市马龙县城市供水水库出现漫坝,致 马龙县城区内大面积被水淹,一些城区道 路水深达1.5米。截至26日,城区内的淹水 已开始消退。

据曲靖市、马龙县水利部门负责人介 绍,从25日19时开始,马龙县境内出现持续 降强暴雨,截至26日凌晨4时左右暴雨停

下,共持续降雨7个多小时,降水量达208毫 米,降雨量之大、降雨时间之长为当地罕 见。当地年平均降雨量为800多毫米。

发生漫坝的龙泉水库距县城8公里 多,是马龙县城的城市供水水库,库容为 270万立方米,为小一型水库,水坝为混凝 土的重力坝,坝基比较牢固。在大雨中,径 流区内水量迅速汇集水库,水库满库后水



流开始从坝上大量漫出。

据介绍,随着水库漫坝和雨水汇集,马 龙县城26日晨开始成为一个"泽国"。-些低洼城区水深达1米多。所幸26日白天 基本无雨。截至26日15时,淹水区的雨水 开始逐渐消退。

水灾发生后,云南省、曲靖市领导和水 利部门负责人已赶往马龙组织抗洪救灾。

## 广东 局部地区出现 500 年一遇特大暴雨

据新华社电 在南方持续暴雨中,25 日凌晨开始,广东遭遇特大暴雨袭击,粤东 部分地区出现超500年一遇特大暴雨。目 前暴雨造成近50万人受灾,紧急转移安置

7.8万人, 因灾死亡 1人, 失踪 2人。局部地 区内涝严重。

据广东省防总最新消息,自25日零时 开始,广东各地普隆暴雨,粤东揭阳和汕尾 两市发生特大暴雨,揭阳市惠来磁窑站6 小时最大雨量达603.5毫米,超过500年-遇,惠来尖官陂水库站达454毫米、陆丰巷 口水库站达459毫米,均超300年一遇。

### ፲፰ 唱凯堤决口已封堵超过 110米

本报综合消息 记者26日从江西省 防总获悉,抚州唱凯堤堵口进入第二日,目 前进展顺利,截至26日12时,江西抚州唱 凯堤应急堵口已封堵110.5米。

江西省抚州市副市长黄赛荣26日下 午表示,唱凯堤决口原因已经查明,由于降 雨日和降雨量多,土壤前期含水量大、基本 饱和,后期降雨基本形成径流,强降雨造成 抚河全流域发生超历史记录大洪水,而唱 凯堤防现状防洪标准不足20年一遇,难 以抵御超标准洪水。

其次,唱凯堤决口处堤身填土均为 粉细砂, 堤基为砂及卵砾石层, 单一结 构,透水性大,因进入汛期早,一直处在 高水位运行中,长时间高水位浸泡,使堤 **体松软**。

第三,决口堤段处于干港与抚河干流 汇合口下游凹岸,汇合后抚河主流直接正 面冲击堤脚堤身,造成水下岸脚淘空陡立, 堪岸脚十坡浸软饱和,抗剪强度低,在高水 位风浪的淘洗下极易崩脱。

## 特大赌球案764名头目落网

据《南京日报》报道 足球世界杯激 战正酣,网络赌球的庄家们也蠢蠢欲动, 设下各种"甜蜜"陷阱,掀起吸金狂潮。

在一次网络巡查中,广东警方发现境 外最大"代理制"赌博网站"永利高"在广 东境内异常活跃。这家服务器设在日本 的境外赌球网站,进行网上投注赌博活 动。该网站采取"代理制"形式运作,设 "管理员"、"大股东"、"股东"、"总代理"

"代理"、"会员"6个级别,每个级别可为 下级成员设信用额度,下级成员在额度内 任意投注,并定期结算。经初步统计,该 赌博团伙自2007年至2010年2月总投注 额已超过1000亿元人民币。

6月7日凌晨,专案组在深圳等地端 掉赌博窝点20个,抓获犯罪嫌疑人33人。

与"永利高"案同步,广东佛山警方成 功债破公安部督办的"115"特大网络赌博

专案,彻底摧毁了境外十大代理制赌博网 站"世纪赌博网"在我国境内的全部犯罪

涉案金额3000亿元

目前已有764名网络赌博头目落网, 涉案总金额3000亿元。现初步查明,以 佛山市南海区邵悦强为首的赌博犯罪集 团,利用"世纪"、"永利高"等境外赌博网 站发展下线牟取暴利,总参赌人数超过 5000人。

#### "郭德纲 匹克 5VS5 篮球寒席卷全国

当美国NBA总决赛湖人与凯尔特人激 战正酣之时,中国的青少年篮球爱好者们 也没有闲着,一项名为"一战成名"匹克 5VS5篮球挑战赛在中国也进入了高潮期。 篮球爱好者们不仅可以亲身参与其中,更 有机会与NBA大牌明星近距离接触。

近日,"一战成名"匹克5VS5篮球挑战 赛在全国12个城市启动海选,连续5周比 赛挖掘各地潜力篮球少年。本周,"一战成 名"将进行第三轮选拔,而在两轮激烈选拔 中,各个赛区的"草根"球星及球队层出不 穷,当然也不乏搞笑片段。参赛队伍中也 有不少经历过国家级别参赛经验的球员, 他们以自身熟练的篮球技巧,取得了优异

在第一轮武汉站中,有一个名为"郭德 纲"的队伍,他们的5个人的平均身高在2米 以上,在热身的时候就能从容的灌篮,比赛 中更是肆无忌惮在对手的头顶上暴扣着,最 终依靠出色的个人技术和身体条件赢得了 晋级的门票。赛后,赛事组织者邀请他们做 一些灌篮的表演秀,几个大男孩丝毫没有怯 场,一次次的跳跃、抓框、扣篮,吸引得场外 的观众也都跃跃欲试,潮水般的掌声和呼唤 声把活动的气氛推向了巅峰。

更值得一提的是,匹克球星卡尔·兰德 里更是现身"一战成名"成都站现场,并与 球迷进行了1对1的斗牛比赛,虽然小选手 们一一被兰德里斩下马来,但是能与球星 近距离的互动,他们也相当兴奋了。有记 者问道一个小洗手最喜欢的NBA球星是谁 时,他当场表示自己非常喜欢兰德里,为自 己能与兰德里过招感到骄傲,匹克公司举 办的很多活动都让他觉得自己的篮球梦想 触手可及。

匹克体育CEO许志华认为,"通过这种 民间选秀的形式,我们能够真正挖掘出最 具潜力的篮球青少年,将他们送至NBA去 学习国际一流技术,培养他们成长为中国 篮球新生代。同时我们也希望通过这样的 比赛去关注和了解当前年轻人的言与行、 情感与理想,也让他们在比赛的过程中体

会人与人之间的沟通与互动,真正领会竞 争与和谐的含义。"

为了让更多的篮球爱好者展现篮球运 动魅力,在紧张激烈的选拔赛结束后,还会 有三分球大赛、定点罚篮大赛、灌篮大赛 ……这些与篮球有关的挑战赛,让那些有 特殊天赋的球员过足了瘾,玩得不亦乐乎。

据了解,由为匹克代言的NBA巨星组 成的"PEAK TEAM",包括大家熟悉的肖 恩·巴蒂尔、贾森·基德、罗恩·阿泰斯特以 及这个赛季表现非常优异的皮特鲁斯都 将参与到"一战成名"匹克5VS5篮球挑战 赛活动当中来,和这些"未来之星"们零距 离接触